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A) IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE OBJEKTU 
 

 

Název stavby Oprava kamenného divadla na Skalkách 

Katastrální území    Nový Jičín - Horní Předměstí 

Stavební objekt Oprava zídek a laviček 

Obec      Nový Jičín 

Kraj      Moravskoslezský 

Okres      Nový Jičín 

Stavebník, objednatel stavby   Město Nový Jičín, Masarykovo nám. 1/1,  

741 01 Nový Jičín 

      IČ: 00298212, DIČ: CZ00298212 

      Mgr. Jiří Schindler  

Zpracovatel dokumentace:   360 DEGREES CONSTRUCT s.r.o.,  

      Hemy 914, Krásno nad Bečvou  

      757 01 Valašské Meziříčí  

      IČ: 64088545, DIČ: CZ64088545 

      Ivan Tomek, jednatel společnosti  

Zodpovědný projektant:   Ivan Tomek, autorizovaný technik   

       pro dopravní stavby 

  Oprávnění: v seznamu autorizovaných osob vedeném   

    ČKAIT je veden pod číslem 1301149 

   Autorizace: TD 02 – dopravní stavby, nekolejová doprava,   

     osvědčení o autorizaci č. 17239 

  TV 03 – stavby vodního hospodářství a krajinného  

  inženýrství, stavby meliorační a sanační, osvědčení o  

  autorizaci č.28893 
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B) STRUČNÝ TECHNICKÝ POPIS SE ZDŮVODNĚNÍM NAVRŽENÉHO ŘEŠENÍ 
 

Kamenné divadlo se rozkládá na pozemku p.č. 753 v k.ú. Nový Jičín – Horní předměstí. 

Areál kamenného divadla je formován zídkami, které tvoří jeviště a terasy. Jednotlivé terasy 

jsou spojeny kamennými schody. Na terasách bylo v minulosti rozmístěno několik řad laviček 

pro diváky, po nichž nyní zbývají pouze torza podpěr. Kamenné zídky, jako pozůstatek 

původních staveb, jsou tvořeny pískovcovými bloky různých rozměrů. Šířky zídek jsou 

v rozmezí 25 až 70 cm. Součástí zbytků původních staveb jsou i kamenná schodiště nacházející 

se v různých částech tohoto areálu. Kamenné zdivo původních staveb je značně navětralé a 

postrádá vydrolený spojovací materiál. Některé kamenné bloky jsou uvolněné. Části zídek se 

nachází pod nánosy zemního materiálu. K destrukci zídek přispěly i kořenové systémy stromů, 

které v této lokalitě za uplynulá léta vyrostly.  

Před opravou budou stávající kamenné zídky očištěny od listí a zemního materiálu. 

Uvolněné kamenné bloky budou dočasně odstraněny. Stávající spáry ve zdivu budou vysekány 

do hloubky 70 mm. Uvolněné kamenné bloky budou po úpravě ložné části, která bude spočívat 

v odstranění všech uvolněných a navětralých části v místě spoje, opět osazeny do betonového 

lože. Spárování bude prováděno v klimaticky vhodném ročním období. Zdivo před aplikací 

spárovací hmoty musí být čisté a nesmí být přemrzlé. Součásti sanačních prací bude oprava 

zdiva do hloubky 0,6 m pod stávající zemní terén. Stávající zídky proto budou ručně odkopány 

do předepsané hloubky. Zemina z výkopů bude po opravě zídek použita k opětovnému zásypu 

konstrukce. Z důvodů přítomnosti většího množství zadržené vody v lesní půdě bude do 

výkopu základů zídek osazen odvodňovací flexibilní drén se zásypem drceným kamenivem 

obaleným v separační geotextilii. Zdivo pod úrovní terénu bude očištěno od zeminy, spáry 

budou vysekány na hl. 70 mm a bude provedeno opětovné přespárování zdiva.  

Součástí stavebních prací je také osazení 12 ks nových laviček, které budou rozmístěny 

na terasách. Lavičky budou osazeny na betonových patkách 0,25 x 0,3 x 0,7 m zapuštěných do 

terénu. Sedací část tvoří dvojitý opracovaný dubový hranol 15 x 8 cm kotvený k betonovým 

patkám. Na krajních lavičkách v každé řadě bude shora přes oba hranoly umístěna nerezová 

cedule, která bude zapuštěna do dřeva a připevněna šroubem v každém rohu. Na těchto 

nerezových cedulích (kartáčovaný povrch, tl. 1,5 mm, o rozměrech cca A4) budou vyryty 

tématické citáty. 
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U vstupu do areálu bude osazena informační plastová cedule zasazena do dřevěného 

dubového rámu, který bude kotvený na betonové patky. V areálu bude také osazen odpadkový 

koš z nerezového materiálu obložený dubovými latěmi kotvený do betonové patky a dva kusy 

dubových stolových kulatých desek o průměru 80 cm a tloušťky 8 cm. Stolové desky budou 

upevněny na pařezy ponechané po vykácených stromech. 

Navrhovaná stavební úprava řeší sanaci stávajících kamenných zídek, které v důsledku 

stáří a klimatických vlivů čelí rozpadu a destrukci. Provedená úprava prodlouží jejich životnost. 

Osazení nového mobiliáře přispěje k rozšíření možností využívání tohoto areálu.  

 

 

 

Ve Valašském Meziříčí 20.06.2019 

 

 

 

 

 

 


